

---

**ESTADO DO PARANÁ**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE PORECATU**

---

**LICITAÇÃO**  
**RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO**  
**PRESENCIAL 33/2019**

RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 33/2019.

Na publicação do dia 22/05/2019, edição nº 1.761, página 232, do Diário Oficial dos Municípios do Paraná:

Onde se lê:

“Valor máximo dos itens:

Item 01 R\$ 128.820,00 ( cento e vinte e oito mil, oitocentos e vinte reais);

Item 02 R\$ 42.940,00 (quarenta e dois mil, novecentos e quarenta reais);

Item 03 R\$ 11.287,50 (onze mil, duzentos e oitenta e sete reais e cinquenta centavos);

Item 04 R\$ 72.037,50 (setenta e dois mil, trinta e sete reais e cinquenta centavos);

Item 05 R\$ 13.275,00 (treze mil, duzentos e setenta e cinco reais).”

Leia-se:

“Valor máximo dos itens:

Item 01 R\$ 128.820,00 ( cento e vinte e oito mil, oitocentos e vinte reais);

Item 02 R\$ 42.940,00 (quarenta e dois mil, novecentos e quarenta reais);

Item 03 R\$ 15.050,00 (quinze mil e cinquenta reais);

Item 04 R\$ 216.112,50 (duzentos e dezesseis mil, cento e doze reais e cinquenta centavos);

Item 05 R\$ 72.037,50 (setenta e dois mil, trinta e sete reais e cinquenta centavos);

Item 06 R\$ 53.100,00 (cinquenta e três mil e cem reais).”

Porecatu, 22/05/2019

**SALETE SUZANA CAVALCANTI E SILVA REFOSCO**

Pregoeira

Portaria nº 01/2019

**Publicado por:**

Salette Suzana Cavalcanti e Silva Refosco

**Código Identificador:BA294DAC**

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 23/05/2019. Edição 1762

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<http://www.diariomunicipal.com.br/amp/>